

Коме. правда. — 1999. — 8 дек.
«КГБ» они стучали каблуками



Счастливых людей вы можете наблюдать на снимке. Железнодорожный контролер и пассажир после долгих мучений и выворачивания карманов обнаружили желанный билет. И «Поезд», ведомый мелодией Луи Армстронга, тронулся и благополучно привез обоих на второе место в чемпионате мира по стегу среди дуэтов, проходившем в Гамбурге. В прошлом году, правда, номер братьев Ляховых «КГБ» принес им первый приз. Ну да ничего, Геннадий и Алексей не отчаиваются.

**А. МОНАХОВ,
О. САПРЫКИНА.**